Graphique 7.6. Revenu de subsistance et inégalité maximale
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Lecture. Dans une société ou le revenu moyen est 3 fois plus élevé que le revenu de subsistance, la part maximale des 10% des revenus
les plus élevés (compatible avec un revenu de subsistance pour les 90% les plus pauvres) est égale a 70% du revenu total, et la part
maximale des 1% des revenus les plus élevés (compatible avec un revenu de subsistance pour les 99% les plus pauvres) est égale a 67%
du revenu total. Plus la société est riche, plus il est possible d'atteindre une inégalité élevée. Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.






